

1 июня в зале заседаний администрации города вручены паспорта РФ юным гражданам нашего города, достигшим 14-летнего возраста. Торжественная церемония была приурочена к Международному Дню защиты детей. Паспорт РФ получили 14 юных граждан. На празднике присутствовали заместитель главы города И.А. Яковлев и начальник отдела образования О.Ю. Егорова. Вручил главный документ и поздравил ребят с праздником и вступлением во взрослую жизнь председатель городского совета депутатов С.Н. Черкашин. Также всем юным гражданам на церемонии вручены напутственное письмо главы города и памятный подарок. Организаторы церемонии - отдел образования и центр дополнительного образования.







